

Protože vláda až do 21. března omezila pohyb v rámci kvůli tragické pandemické situaci, lidé nemají opustit až na výjímky svůj okres a v mnoha případech ani svou obec. Každý člověk chce mít právo do povolené oblasti a vložit žádost ho. Co za nařízení? Jak formulář najdete v tomto

je zakázán pohyb mezi okresy. Pokud například mají lidé chalupu jinde, nebo jezdí přes týden do práce do jiného okresu, než žijí, mohou se vybrat jedno z míst, ve kterém žijí od začátku opatření, musejí setrvat celé tři týdny. Do jiných míst až na výjimky mohou.

KY PŘI CESTÁCH
Lidé po okresech mezi obcemi nebo potvrzení nebo

prohlášení je možné pouze tehdy, když lidé jedou na nákup, do úřadu, k lékaři nebo budou pečovat o osobu v blízkou (staré rodiče nebo děti ve střídavé péči). Naopak nemohou na návštěvu za příbuznými.

Zkrátka by se měli držet ve své obci a mimo ni cestovat pouze ze závažných důvodů. Pokud lidé v reálu žijí jinde, než je jejich trvalé bydliště, měli by se při kontrole prokázat například nájemní smlouvou nebo potvrzeními o placení plynu či elektřiny, z něhož bude jasné jejich současné bydliště.

ČÍM VŠÍM SE PROKÁZAT U KONTROL

Při cestách mimo okres nebo katastr obce by se lidé měli prokazovat policistům například na papír předem napsaným čestným prohlášením, kam cestují. Napsat to mohou i na formulář dostupný na internetu, nebo ten, který najdou v tomto článku. Je nutné uvést místo, čas a cíl cesty.

Pokud mají lidé jiné potvrzení, například žádaný od lékaře, měli by si ji sebou. V případě cest mimo okres, kde žijí, sebe měli mít na pracovní smlouvu, potvrzení o výkonu práce, nebo od zaměstnavatele vedle místa, kam

Lidé mohou až dvacet tisíc kontrol. Policie zaměřila místa, ve kterých přetrvává porušování krizových opatření, včetně vlaků a autobusů. „Počátkem týdne jsme většinou řešili věci domluvou, koncem týdne jde na řadu častější udělování pokut,“ poznamenal ministr vnitra Jan Hamáček. I to, jaké důvody člověk uvede do čestného prohlášení, vyhodnocuje policie. Policisté mohou v případě podezření žádat vysvětlení a využít další nástroje. Každý musí být schopen ukázat, že se na něj vztahuje. (1)

Z LETÁKŮ VYSTŘIHNI (NEBO NAKRESLI) JARNÍ KYTIČKY
A VYTVOR KYTICI VE VÁZE